



经开区召开党建工作责任制述职评议会 唱响舆论主旋律 弘扬社会正能量



K02

致经开区务工人员的倡议书 诚邀您留郑过年非必要请勿返乡

亲爱的经开区务工的朋友们：

庚子辞旧岁，金牛踏春来。过去的一年，我们众志成城、共克时艰，携手抗击新冠肺炎疫情；这一年，我们争分夺秒、复工复产，推动经开区经济稳步增长；这一年，我们守望相助，用努力和汗水为经开区高质量发展增光添彩。值此新春佳节来临之际，经开区党工委、管委会向你们以及家人致以最崇高的敬意和节日的问候，你们辛苦了，经开区人民真诚感谢你们！

当前，国外新冠肺炎疫情仍在肆意蔓延，国内有散发病例和局部聚集性疫情，疫情防控形势依然严峻复杂。春节将至，全国各地都在号召大家非必要不返乡，郑州市疫情防控也将面临重大考验，在这一关键时期，为最大限度降低返乡带来的疫情风险，为了您和家人的健康安全，为了巩固全国来之不易的防控成果，我们真诚邀请您：留郑过年，非必

要请勿返乡。

让我们一起在经开区过个幸福年。留在经开过年，能最大限度降低交叉感染风险，既是您和家人健康的最好保证，也是对家乡防疫工作的最大支持。让我们通过网上视频、电话问候、短信交流、微信互动等方式向亲朋好友传达问候和祝福，以实际行动守护自己、家人的生命安全和幸福生活。

让我们一起在经开区过个平安年。疫情防控、人人有责。请您自觉增强自我防护意识和能力，主动做到“一戴、二勤、三减少”（戴口罩，勤通风、勤消毒，减少聚集、减少会餐、减少外出），只有人人守好自己的健康，才能共同搭建隔绝病毒的屏障。请务必按照疫情防控部门要求，积极配合有关部门、企业做好排查和信息登记工作。遇到困难时，请及时联系我们帮助解决。

让我们一起在经开区过个温馨

年。你们挥汗如雨建设的美丽经开，也是你们的家乡，热情的经开区人民也是你们的家人。在本地过年，您不孤单。届时经开区党工委、管委会将全力为您温馨过年提供保障，尽最大努力保障你们的衣食住行和健康安全，让你们感受到“家”的温馨。

战“疫”仍在继续，防控不能放松。让我们积极响应倡议，守护健康生活，共同度过一个健康、平安、欢乐、祥和的新春佳节。最后，祝愿所有在经开区务工的朋友们新春快乐、事业腾达，幸福安康、万事如意！

经开区
宣传部(文明办)宣



全力以赴推动项目建设等工作落地落实
确保实现一季度“开门红”

K02

2021年郑欧班列开新局
构建国内国际双循环相互促进新发展格局

K03